Општинска управа Општине Ражањ - Одељење за друштвене делатности, општу управу, правне и заједничке послове - Одсек за планирање,урбанизам, изградњу и озакоњење, у складу са  чланом 63.Закона о планирању и изградњи (''Службени гласникРС'', бр. 72/09, 81/09 - исправка, 64/10 – Одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13 – Одлука УС, 50/13 – ОдлукаУС, 98/13 Одлука УС, 132/14, 145/14, 83/18 , 31/19, 37/19-др Закони, 9/20, 81/20- одлука УС и 52/21) и чл.91 и 92.Правилника о садржини,начину и поступку израде докумената просторног и урбанистичког планирања (''Сл.гласник РС'', бр. 32/19) дана   16.12.2021. године  оглашава 

ЈАВНУ ПРЕЗЕНТАЦИЈУ
УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА  
Комплекса верског објекта (Пр) на к.п.бр. 9702 К.О.Витошевац , у ул.Светосавској бр.5б у Витошевцу – прва фаза 

          ЈАВНА ПРЕЗЕНТАЦИЈА Урбанистичког пројекта Комплекса верског објекта (Пр) на к.п.бр. 9702 К.О.Витошевац , у ул.Светосавској бр.5б у Витошевцу – прва фаза , одржаће се  у периоду  од 23.12.2021.године до 29.12.2021.године, у трајању од 7 дана , сваког радног дана у периоду од 9 до 15 часова, у старој згради Општине  Ражањ, ул.Новоражањска бр. 2 , у канцеларији бр.3, као и на интеренет страници Општине Ражањ (http://sajt.razanj.org/).
Позивају се сва заинтересована правна и физичка лица да изврше увид у Урбанистички пројекат, као и да своје примедбе и сугестије на планирано решење у писаној форми доставе Општинској управи Општине Ражањ - Одељење за друштвене делатности, општу управу, правне и заједничке послове - Одсек за планирање,урбанизам, изградњу и озакоњење,Трг Светог Саве бр.33, Ражањ, у току трајања јавне презентације, преко писарнице, закључно са 29. 12. 2021. године.
Урбанистички пројекат израђен је од стране Бироа за пројектовање ,,Домус,, Параћин,  одговорни урбаниста Дејан Илић, дипл.инж.арх.
[bookmark: _GoBack]Подносилац захтева је Црквена општина Витошевачко-Подгорачка у Витошевцу.
Лице овлашћено за давање обавештења о садржају јавне презентације је Милутиновић Снежана, дипл.инж.арх., Општинска управа Општине Ражањ - Одељење за друштвене делатности, општу управу, правне и заједничке послове - Одсек за планирање, урбанизам, изградњу и озакоњење.

